BUARIOBE

Oficinas: Plaza de Santa Teresa de Jesús, 12.

Teléfono 1024

Cemperaturas extremas de Avila

(Hasia las 14 horas)
Datos del Observatorio de
la capital

Máxima: 6,8 a las 11,00 horas Mínima: 2,3 a las 8,00 >

Aña LXIV. Número 20.331.

Depósito Legal: AV-5-1958

Precio, 1,50 pesetas.

Miércoles, 7 de febrero de 1962

La realidad actual del catolicismo en las veinte repúblicas de la familia hispana

El prestigio del catolicismo en el pueblo, ambiente, instituciones y estructuras de todas aquellas naciones es providencialmente incalculable

España, para sus treinta millones de católicos, cuenta con 33.000 sacerdotes; las veinte naciones hispanoamericanas, para sus doscientos y pico de millones de fieles, sólo disponen de 38.000

VOCACIONES PARA HISPANOAMERICA

El próximo domingo día 11 de febrero se celebrará en toda España el Día de las Vocaciones Hispanomericanas. Aunque esta jornada no cuente todavía con muchos años de vigencja, se puede decir con verdad y gozo que ha penetrado ya considerablemente en la conciencia pública del catolicismo patrio. Son muchos los factores que laboran a su favor.

En primer lugar, las repetidas y apremiantes llamadas de Pío XII y Juan XXIII no sólo en sus discursos, sino hasta en documentos tan importantes como las encíclicas «Fidei Donum» y «Evangeii Praecones». Otra razón que merece también ser consignada es el interés y esfuerzo de nuestra jerarquía que incluso ha estructurado en su seno una Comisión Episcopal presidida por un reverendísimo Metropolitano-actualmente el arzobispo de Zaragozacon el específico cometido de promover la Obra de Cooperación Sacerdotal Hispanoamericana. Finalmente, el hecho de que, por dece nas de millares, sacerdotes, religiosos y religiosas españoles se encuentren ejerciendo su sagrado ministerio en todo el mapa del continente sudamericano es una realidad de tal volumen que rara es la familia o pueblo español que no cuente con un miembro o allegado más a me nos cercano formando en las filas de este pacífico ejército epostólico allende los mares.

A las motivaciones senaladas hay que añadir esta otra consideración fundamental: cuantos han recorrido de punta a punta el continente sudamericano y compulsado con sentido despierto y responsable la realidad actual del catolicismo en las veinte repúblicas de la familia his pana concuerdan en señalar estas dos constantes comunes a todas ellas: por una parte, que el prestigio del catolicismo en el pueblo, ambiente, instituciones y estructuras de todas aquellas naciones es providencialmente incalculable Y por otra, que el clero sobre el que, por lógica, descansa primordialmente el peso de la edificación actual y futura de la Iglesia es notoriamente insufi-

Valga por todos los razonamientos/ lógicos la formulación de esta sencilla proporción aritmética. Espana—que tampoco puede decirse sobrada de sacerdotes—, para sus 30 millones de católicos, cuenta con 33 mil sacerdotes; mientras que las 20 naciones hispanoamericanas, para sus doscientos y pico millones de fieles, sólo disponen de 38.000.

Los católicos alemanes organizaron durante el pasado adviento una colecta en favor de la Iglesia en Hispanoamérica que alcanzó una cifra muy apreciable. En Bélgica se abrió hace pocos años un seminario para formar vocaciones procedentes de toda Europa con destino a Iberoamérica. En Italia, Canadá, Norteamérica y otras naciones, se están reali-

(Pasa a la pagina 4.4)

El Kremlin niega que se haya producido un atentado contra Krutschev

Pero elude decir donde se encuentra

«Consideramos a nuestros corresponsales dignos de crédito», afirma «Unitá»

ESTOCOLMO. — El ministerio de Asuntos Exteriores de Moscú ha calificados de «falsos» los rumores sobre un atentado realizado contra la vida del jefe del Gobierno soviético, Nikita Krustchev.

Un portavoz del citado departamento dijo: «Todo es pura fantasía, pura imaginación. No tienen fundamento alguno y constituyen una tonta y peligrosa historia.» No respondió a las preguntas acerca del paradero de Krustchev.—EFE.

COMENTARIO DE «UNITA»

ROMA.—Un portavoz del órgano del partido comunista italiano «Unitá» ha declarado ayer que los corresponsales del diario en Moscú transmitieron el informe sobre el rumoreado intento de asesinato contra Krustchev.

«Recibimos la noticia—dijo el portavoz—por teléfono desde Moscú y, como pueden ver, la publicamos con grandes reservas.» Preguntado sobre si era normal en el órgano del partido comunista publicar informes sin confirmación oficial, el portavoz admitió que «no era normal, pero se han dado algunos casos». «Consideramos a nuestros corresponsales —agregó— dignos de crédito».

Casi todos los periódicos italianos reproducen los rumores sobre el atentado publicado en «Unitá».

VERSION DE «AVANTI»

El periódico «Avanti», órgano del partido socialista italiano, cita ayer «círculos allegados a la Embajada polaca» en Viena como diciendo que el supuesto atentado contra Krustchev puede haber tenido lugar en la ciudas de Bialowiesz, en la frontera polaco-soviética, donde se supuso que el líder ruso se había reunido con el dirigente comunista polaco Gomulka el pasado 20 de enero.

El periódico señala que la reunión no tuvo lugar y que la «dacha» reservada para tal fin fue completamente destruida por un incendio el 17 de enero último.

«Avanti» dice que el periódico de Varsovia «Sztandard Mlodych» dió cuenta del incendio y dijo que se debió a una avería en la calefacción. Varios días después, añade el periódico italiano, el diario polaco exilado «Dezennik Poliski», que se publica en Londres, atribuyó el incendio a «personas desconocidas».

El órgano socialista italiano da cuenta también de una versión del hecho, circulada en Viena, en el sentido de que un atacante pudo haber hecho uno o dos disparos contra Krustchev cuando éste llegó a Minsk para participar en una reunión agrícola.—EFE.

CONJETURAS EN LONDRES

LONDRES. — Los periodistas rumores, procedentes de fuente comunista, acerca del pretendido atentado contra el jefe del Gobierno soviético, Nikita Krustchev, han sido

(Pasa a la págino 5.ª)

Es probable que Fidel Castro disponga de proyectifes balísticos que alcancen objetivos en los Estados Unidos

Fuerte acusación cubana contra Norteamérica en la Comisión política de la ONU

WASHINTON. — Funcionarios norteamericanos han indicado que es probable que Fidel Castro pueda disponer en breve de proyectiles balísticos capaces de alcanzar objetivos en los Estados Unidos.

Esta información está contenida en cálculos formulados por los departamentos de Defensa y Estado sobre el programa cubano de armamentos, en el que se incluyen preparativos para la inclusin de proyectiles balísticos.

Un informe señala que Castro dispone de 50 a 100 cazas a reacción y que, de un momento a otro, recibirá aviones de bombardeo rusos.

Desde Cuba se han recibido noticias no confirmadas en el sentido de que se llevan a cabo excavaciones secretas en tres montañas. Esto ha hecho que circulen una serie de rumores y que se hayan formulado conjeturas sobre la posibilidad de que las fuerzas militares cuba las preparen las instalaciones para las proparen las instalaciones para

Segun cálculos obtenidos de fuentes diversas. Castro dispone de medios por valor de 100 millones de dólares. Entre las armas de que dispone Castro figuran carros de combate mecios y pesados, piezas de artillería pesada, cañones, armas antiaéreas de fabricación (hecoslovaca, morteros y vehículos disponentes de seguinas de seguina

versos, ligeros para transporte de tropas y armas.

Se citan números, indicándose que las fuerzas militares cubanas disponen de unos 130 tanques medios, 20. pesados, 500 ó 1.000 piezas de artillería, 500 ó 1.000 baterías antiaéreas, 500 monteros y 4.000 vehículos, entre camiones, «jeeps» y coches blindados.

Las fuerzas de milicianos, cuyo número se calcula en 300 000, esten equipadas con arrais no Jernas, en

(Pasa a la nágina 4.ª)

El ministro de Trabajo recibió hoy a varias comisiones en la Delegación Provincial de Sindicatos de Barcelona

Wáshington anuncia la entrada en vigor del embargo de las importaciones procedentes de Cuba

Ha sido descubierta una conjura contra el Gobierno en Guatemala

Inglaterra permitirá a Estados Unidos realizar pruebas nucleares en la isla de Christmas

(Ver «Actualidad» en página 8.4)

AVILA hace medio sigle

Ha cesado en su cargo de vicerrector del Seminario de San Millán que ha desempeñado durante muchos años el muy virtuoso y culto sacerdote don Samuel López Aldea. Fijará por ahora su residencia en Madrid.

—El oficial de sala de esta Audiencia Provincial, don Lope Pérez, ha renunciado al ascenso de oficial primero en Cádiz. Nos alegramos que no se ausentte de Avila, donde es tan querido.

—El cultísimo profesor de la Academia de Intendencia Militar, don Cesareo Olavarría, ha dado a la estampa un muy completo diccionario Técnico Automovilista y de Aeronáutica, en español, francés y alemán. Se halla de venta en la librería de don Senén Martín. El director de la Academia hace muchos elogios del libro.

—Han sido nombrados vicerrector del Seminario de San Millán, don Justo Sánchez, y profesor de Lógica, don Julián Jiménez. Enhorabuena.

-Han empezado los Siente Domingos en honor del bendito S. José. Y qué fervorosos resultan en los Carmelitas Descalzos. Es natural que así sea. La mejor panegirista del Patriarca de Nazaret, fue nuestra Santa queridísima que, siempre que pudo, hizo sus famosos palomarcicos, bajo el nombre de San José. En el libro de su Vida, hay páginas que hablan con amor grandísimo de sue excelso Patrocinio. ¡30 años vivien do en santísimo amor con la Virgen María y con el Niño Jesús! Pues bien, los hijos de la Santa, han colocado un altar en sitio principal de la iglesia y bajo dosel rojo, la imagen de San José y el Niño de la mano, y hasta el día 19 de marzo, allí se celebrarán los cultos, Rosario, plática de veinte minutos, ejercicio y Reserva y bendición con el Santísimo.

-Una cosa es podar o sea cortar las ramas secas y superfluas con objeto de dar vigor al tronco del árbol, y otra el cortar el tronco del árbol, que no puede obedecer a más principio científico que el de estar el termómetro a cero grados. Esto último es lo que se está haciendo a pretexto de podar los hermosos chopos de la carretera de Avila a Piedrahita. Tantos años de trabajos y desvelos han sido necesarios para lograrlos y ahora... Tenemos confianza plena en que el digno ingeniero de esa zona dará fin a esa semidestrucción de arbolado que tanto sienten los piedrahimnses, Confianza plena.

ALMACENISTA

Distribuidor exclusivo necesitamos de Aditivos Molyslip utilizados en coches e industrias, con financiación de mercancías. Escribir acom-

pañando autoinforme a PEYCAR, S. L., Avenida José Antonio, 55.—Madrid-13

Zona de Reclutamiento y Movilización número 5. Sección de Reclutamiento número 9. Junta de Clasificación y Revisión

CIRCUL & R
JUICIOS DE REVISIONES

(Conclusion)

DIA 3 DE ABRIL

Adanero, Casillas, Hurtumpascual, Mancera de Arriba, Manjabálago, Martínez, El Mirón, Mombeltrán, Narrillos del Alamo, Navacepeda de Tormes, Navalosa, Navaluenga, El Parral, Pedro Bernardo, San Esteban del Valle, San García de Ingelmos, Zapardier de la Ribera.

DIA 4 DE ABRIL

El Ajo, Blascosancho, Cardeñosa, Collado de Contreras, Espinosa de los Caballeros, Flores de Avila Gutiérre Muñoz, Mirueña, Navaescurial, Navalmoral, Navarredonda de la Sierra, Navarredondilla, Las Navas del Marqués, Orbita, Pedro Rodríguez, Peñalba de Avila, San Juan del Molinillo, San Juan de la Nava, San Miguel de Corneja, San Vicente de Arévalo, Santa Cruz del Valle, Solana de Béjar, Solosancho, La Zarza.

DIA 5 DE ABRIL

Arenas de San Pedro, Aveinte, Bernuy Zapardiel, Blascoeles, Carpio-

Programa de Televisión Española

Para mafiana PROGRAMA DE SOBREMESA

2,30, Apertura y presentación. 2,32, Panorama. 2,45, Noticiario femenino. 3,00, Telediario. 3,25, Cotizaciones de Bolsa. 3,30, El tiempo. 3,35, La vida y el derecho. 3,45, Kilómetro cero. 4,00, Chicas de la ciudad. 4,15, Cierre.

PROGRAMA INFANTIL

5,30, Chavales. 7,00, Final del programa infantil.

PROGRAMA DE NOCHE

7,02, Apertura y presentación.
7,03, Escuela TVE I. 7,30, Escuela
TVE II. 8,00, Universidad de TVE.
8,30, Pequeño teatro. 9,00, El Coronel Flack. 9,25, El tiempo. 9,30, Telediario. 9,45, La familia por dentro.
10,00, Escala en Hi-Fi. 10,30, Películas seleccionadas en el concurso de
cine publicitario. 10,33, Perry Mason. 11,30, Telediario. 11,45, Versos
a medianoche, Momento musical, Recuerda... 12,00, Cierre.



Distribuidor exclusive

Garcia & San Frutos, S. L.

Avenida de José Antonio, n.º 22 Teléfonos 1634 y 2451

Publicidad RACES

Grandes
existencias
y variado
surtido de

Norias de Arades de Prensas de Trilladeras de Aventaderas de Calzes y bujes de Ea la fundición de Remelques para tracteras.



Pedides a Hijes de Jerge Martin Alaejes (Velladelid)

Medianero, Cebreros, Crespos, Diego Alvaro, Donjimeno, Gallegos de Sobrinos, Gimialcón, Monsalupe, Muñico, Muñosancho, Narros del Castillo, Pascualcobo, Salvadios, San Martín de la Vega, San Miguel de Serrezuela.

DIA 6 DE ABRIL

Langa, Maello, Marlín, Navalacruz, Neila de San Miguel, Pajares de Adaja, Palacios de Goda, Papatrigo, Peguerinos, Riofrío, San Bartolomé de Béjar, Sanchidrián, San Juan del Olmo, Santa Lucía de la Sierra, Santiago del Collado, Sigeres, El Tiemblo, Tórtoles, Tremedal, Umbrías, Vadillo de la Sierra, Villanueva del Campillo.

DIA 10 DE ABRIL

Aldeanueva de Santa Cruz, Avellaneda, Balbarda, Barco de Avila, Becedillas, Bohoyo, Bravos, Cabezas del Pozo, Canales, Candeleda, Guevas del Valle, Herradón de Pinares, Mironcillo, Pozanco, Riocabado, Rivilla de Barajas, San Bartolomé de Pinares, Sanchorreja, San Juan de la Encinilla, San Pedro del Arroyo, Santa Cruz de Pinares, Santo Domingo de las Posadas, Santo Tomé de Zabarcos, Sotalvo, Tolbaños, Tornadizos de Avila, Vega de Santa María, Velayos, Villaflor, Viñegra de Moraña

DIA 11 DE ABRIL

Albornos, Becedas, Blascomilán, Bularros, Collado del Mirón, Chamartín, Fuentes de Año, Gilbuena Guisando, Herreros de Suso, Hoyos de Miguel Muñoz, Malpartida de Corneja, Mingorría, Muñogrande, Muñomer del 'Peco, Narros de Saldueña, Navalperal de Pinares, Piedralaves, San Esteban de los Patos, San Martín del Pimpollar, Santa María del Tiétar, Sotillo de la Adrada, Villarejo del Valle, Vita.

DIA 12 DE ABRIL

El Arenal, Arévalo, Arevalillo, Bernuy Salinero, Blasconuño de Matacabras, Casas del Puerto de Villatoro, Castellanos de Zapardiel, La Colilla, Constanzana, El Fresno, Fuente el Sauz, Gemuño, Junciana, El Losar, Llanos de Tormes, Martiherrero, Medinilla, Mengamuñoz, Moraleja de Matacabras, Navacepedilla de Corneja, Navalonguilla, Navaquesera, Navatalgordo, Navatejares, San Esteban de Zapardiel, Vicolozano, Villafranca de la Sierra, Villatoro, Zapardiel de la Cañada.

DIA 13 DE ABRIL

La Adrada, Berrocalejo de Aragona, Burgohondo, Casaviaja, Donvidas, Fresnedilla, Hernansancho, Higuera de las Dueñas, Horcajo de la Ribera, Hoyocasero, Mediana de Voltoya, Muñopepe, Nava de Arévalo, Nava del Barco, Navahondilla, Navarrevisca, Ojos Albos, San Pascual, La Serrada, Serranillos, Sinlabajos, Tormellas, Urraca Miguel, Villanueva de Gómez, Villanueva del Aceral.

DIA 24 DE ABRIL

Aldea del Rey Niño, Aldeaseca, Aldeavieja, El Barraco, Las Berlanas, Bohodón, La Carrera, Fontiveros, Gavilanes, Gotarrendura, Grandes y San Martín, Horcajo de las Torres, El Hornillo, Hoyos de Collado, Hoyos del Espino, Lanzahita, Muñochas, Niharra, El Oso, Padiernos, Poyales del Hoyo, Salobral, Tiñosillos, Yaldecasa.

DIA 25 DE ABRIL

Amavida, Barromán, Bercia! de Zapardiel, Blacha, Bonilla de la Sie-

El tiempo en Avila

6,4 bajo cero, el día más frío de enero

El Observatorio Meteorológico de Avila nos ha facilitado los siguientes datos climatológicos registrados en nuestra ciudad durante el pasado mes de enero de 1962:

Temperatura máxima absoluta, 13,2° el día 27.

Temperatura mínima absoluta, -6,4° el día 20.

Temperatura media mensual, 3,8°. Presión media en mm. a 0°. 668,2. Humedad relativa media, 76 por 100.

Precipitación total mensual, 27,9 litros por metro cuadrado.

Precipitación máxima recogida en 24 horas, 7,8 litros por metro cuadrado el día 14.

°/_o de insolación con respecto a la posible, 49.

Número de veces en % que ha soplado el viento en cada dirección durante las 93 observaciones efectuadas en el mes de enero.

N.... 26,8 %

NE... 0

E.... 3,2

SE.... 36,5

SW... 6,4

W.... 10,8

NW... 0

Calma. 12,9

Recorrido del viento en k

Fenómenos meteorológicos

Dias	de	lluvia	8
	de	llovizna	1
	de	escarcha	17
	de	nieve	2
,	de	niehla	6

rra, Cabezas de Alambre, Cabizuela, Cantiveros, Casasola, Cepeda de la Mora, Cillán, Cisla, Encinares, Gallegos de Altamiros, Garganta del Vilar, Gil García, La Herguijuela, La Hija de Dios, Mamblas, Mesegar de Corneja, Muñana, Muñogalindo, Muñotello, Narrillos del Rebollar, Narros del Puerto, Navadijos, Navalperal de Tormes, Poveda, Pradosegar, Puerto Castilla, Rasueros, San Bartolomé de Corneja, San Bartolomé de Tormes, San Cristóbal de Trabancos, San Lorenzo de Tormes, Santa María del Arroyo, Solana de Rioalmar, La Torre.

DIA 26 DE ABRIL

Alamedilla del Berrocal, La Alderhuela, Aliseda de Tormes, Cabezas del Villar, La Horcajada, Hoyo de Pinares, Hoyorredondo, Lastra dei Cano, Madrigal de las Alas Totrres, Mijares, Narrillos de San Leonardo, Piedrahita, Santa María del Berrocal, Santa María de los Caballeros, Villar de Corneja.

DIA 27 DE ABRIL

Avila (Capital).

DIA 4 DE MAYO

Incidencias.

DIA 11 DE MAYO

Incidencias.

DIA 9 DE JUNIO

Incidencias.

Avila, 27 de enero de 1962.—El coronel presidente, Juan Carnicero Méndez

Fidel Castro, excomulgado

I unque no hay declaración oficial condenatoria, Castro cae en las normas del Código Canónico y

En una opinión privada, monseñor Dino Staffa, uno de los consultores de la Congregación del Santo Oficio, declara que Fidel Castro y otros funcionarios del régimen cubano han incurrido en excomu-

Se vende une casa, dos plantes, con patio y local para negocio. Llave en mano, Razón: Virgen de la Soterrana, 14. Meriano-Jiménez.

Construcciones escolares en Segovia

SEGOVIA.—El director general de Enseñanza Primaria y el gobernador civil de la provincia, presidieron en esta ciudad una reunión de la Junta de Construcciones Escolares, para examinar asuntos relacionados con el Magisterio provincial. Se destacó el hecho de haberse construído 144 escuelas y 82 viviendas para maestros, cuyos presupuestos ascendier ron a 31 millones de pesetas. En el plan general para 1962 se incluyen obras valoradas en 30 millones de pesetas. El director general y el gobernador, recibieron a los maestros de la provincia y posteriormente visitaron diversos pueblos.-LOGOS.

Más barato que en Marruecos

Relojes de todas marcas en oro Ley y chapados. Medallas, sortijas, pendientes, armis, pulseras. Roxy-Prima, Carretas núm. 14, 2.ª Planta; Madrid (12). Envios a Provincias, catálogos, relojes para remarcar.

Precios especiales para revendedores y mayoristas



del Santo Oficio

Según el derecho canónico, quien usa de violencia contra obispos o sacerdotes-encarcelamiento, expulsión u otro modo de impedir sus funciones-comete un grave delito castigado con la excomunión.

Si bien el régimen de Castro había hostilizado antes a sacerdotes y prelados, fue sobre todo a raíz de la frustrada invasión de abril de. 1961 cuando sus milicias arrestaron y maltrataron a varios obispos, say maltrataro a varios obispos, sacerdotes 'y religiosos. En septiemmente, junto con 135 sacerdotes, al obispo auxiliar de La Habana, monseñor Eduardo Boza Masvidal, después de impedir a tiros la tradicional procesión de Nuestra Señora de la Caridad.

Monseñor Staffa declara que la excomunión entra en efecto apenas cometido el delito, sin que sea necesaria la declaración formal del Vaticano.

4.100 SACERDOTES Y RELIGIO-SOS EXPULSADOS

Hasta ahora no ha habido tal declaración. Quedan en Cuba todos lis demás ordinarios, o sea los arz obispos de La Habana y Santiago, y los obispos de Matanzas, Pinar del Río, Camagüey y Cienfuegos. Todos, sin embargo, tienen sus funciones muy limitadas.

Durante el régimen de Castro han tenido que salir de Cuba unos 600 sacerdotes, 1.000 religiosos y 2.500

Continúan las relaciones diplomáticas entre Cuba y la Santa Sede.

La excomunión excluye al cristiano de la compañía de los fieles, la participación en los divinos oficios y la recepción de los sacramentos; no puede tanipoco recibir sepultura eclesiástica. Existe además un decreto promulgado en 1949 por el Santo Oficio, que declara excomulgados a quienes se unen al partido comunista, favorecen sus planes, difunden su propaganda y profesan su ideología.

Fidel Castro fue hecho bautizar por sus padres poco después de su nacimiento en agosto de 1927; vivía entonces en territorio de la ar-

chidiócesis de Santiago de Cuba. Aunque formado en colegios de religiosos, y ostensiblemente creyente hasta fines de 1959, cuando asistió al Congreso Nacional Católico, Castro declaró hace poco que es un convencido del marxismo-lininismo, y que lo fue desde hace mucho

Acaba de decir Castro durante las celebraciones del tercer aniversario de su llegada al poder en La Habana, que «reiteramos que somos marxista-leninista, y no nos arre pentimos de ello».

OTRAS FORMAS DE LA PERSECUCION

Además de la violencia contra obispos, sacerdotes y religiosos, él y sus colaboradores inmediatos, que también han incurrido en excomunión, confiscaron todas las instituciones católicas de enseñanza, incluyendo la Universidad Católica de Villanueva, han encarcelado y perseguido a los dirigentes seglares de la Acción Católica Cubana, y acallado todas sus obras de difusión católica, en publicaciones, radio, televisión y conferencias.

Castro además ha intentado en vano de montar una iglesia cismática con la ayuda de un sacerdote suspenso, el Padre Germán Lence.

En 1955 el gobierno de Juan Perón expulsó a un obispo, monseñor Manuel Tato; y el de Haití a dos en 1960 y 1961, monseñor François Poirier, y su auxiliar monseñor Remy Augustin. En estos casos la Santa Sede publicó sendos decretos declarando que los responsables de los atropellos habían incurrido en excomunión. Antes había protestado por la vía diplomática. N. C. (Reportaje CREDO).

Un nuevo reactor para "lberia"

MADRID.-El nuevo presidente de Iberia, general Julián Rubio, anunció la compra de un cuarto reactor intercontinental «Douglas DC-8». Dicho reactor, al igual que los otros tres reactores DC-8, actualmente en servicio en las rutas trasatlántticas de Iberia, será el modelo más reciente de la serie 50, con motores Pratt and Whipney, de doble flujo.

· La casa Douglas proyecta entregar el nuevo reactor en septiembre próximo. El aparato tendrá las más recientes mejoras, incluso borde de ataque modificado, lo cual supondrá un doble aumento de la autono-

Los DC-8 de Iberia han sido bautizados con nombres de los grandes pintores clásicos españoles: «Velázquez», «Goya» y «El Greco», y el nuevo reactor recibirá el nombre de «Murillo».-LOGOS.

Bryakización Basiskai de Giraus Número premiado el día 6, el 373.



desde toda España Narciso Borja, S. A.

PALOS DE MOGUER, 6 al 12 Telefono 228 53 04 MADRID

Se han cerrado en Rusia 1.500 templos durante el último año

NUEVA YORK.—Una delegación visitado la Unión Soviética, informa que fueron cerrados en Rusia durante el último año unos 1.500 templos, aunque no sea claro si fue por hostilidad, dice la Agencia de Pren-

Paul B. Anderson, directivo de la Asociación de Jóvenes Cristianos (YMCA), y miembro de la delegación enviada a Rusia por el Consejo Nacional de Iglesias (protestantes), informó que hay alguna actividad religiosa en la Unión Sovitica por parte de la Iglesia Ortodoxa Rusa y de otros grupos cris-

La Iglesia Ortodoxa Rusa, recién admitida en el Consejo Mundial de Iglesias (protestantes y ortodoxas), dice contar con 30.000 sacerdotes, 20.00 parroquias y 50 millones de miembros.

Refiriéndose a la clausura de protestante norteamericana, que ha templos en Rusia afirmó Anderson que no pudo confirmar el parecer difundido por Europa Occidental de que se deba a coerción del gobierno soviético y del partido comunista.

> Los funcionarios moscovitas, anadió, atribuyen el cierre de iglesias a dos motivos principales: facilidades de transporte entre las aldeas, y disminución de la feligresía. Este último motivo, explican, obliga a cerrar algunas iglesias por falta de fondos para sostenerse.

> Anderson dijo entonces que los delegados protestantes vieron iglesias bastante concurridas en los núcleos. Se enteraron además de que el Seminario Teológico de Moscú (ruso ortodoxo), que funciona en el monasterio de Zagorsk, cuenta actualmente con 240 estudian-

C. C. usted esperabal Sillín corrido. Cuenta kilómetros. Precio: 13,500 pesetas.



un muchacho que tiene una sccoter completemente nueva!

Distribuidor exclusivo:

MYMSA

GARCIA & SAN FRUTOS, S. L. Avda. José Antonio, 22.-Tel. 1634 y 2451 ABULENSISMO

Ha entrado en la redacción esta mañana un sacerdote. No es cosa de extrañar que venga un sacerdote a nuestra Redacción. La noticia del caso está en el objeto de su visita: entregar un artículo para la campaña del Día Nacional de las Vocaciones Hispanoamericanas, que celebrare mos, D. m., el domingo, día 11, próximo. Y hemos hablado con él acerca del movimiento catlico en América, y su fervor ha contagiado nuestro ánimo, hasta el punto de juzgar interesante que nuestros lectores conozcan los puntos principales de la conversación.

Lo primero, la necesidad que hay de sacerdotes en América Hispana; lo segundo, la estimación que en Hispano-América se hace de «los Padres»; lo tercero la importancia de que en los seminarios españoles se

-dDonde vas?
-De boda.

-¿Donde?

-No se pregunta, a

El mejor para bodas y banquetes Estrada, 2.-Teléfonos 1418.-P. 1605

Se precisan Cocinera y doncella, para finca a 5 kilómetros de la capital. Rezon: Plaza de la Catedral, n.º 2.

Rosales acto. A. Sierra, San para servir en el Segundo, 36. Avila.

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia

Enfermedades nerviosas y mentales Consulta en Avila, los viernes Esteban Domingo, 9 C. S. n.º 305

Academia de Intendencia

Se necesita una fregadora limpiadora de jornada completa. Viúda o soltera. Edad de 16 a 35 años. Buena conducia. Para más detalles en la Jefatura del Detall de 10 a 13 horas.

El Teniente coronel jefe del Detall

Casino Abulense

Se pone en conocimiento de los senores socios v sus familiares, que a partir del próximo día 11, habrá fiesta de sociedad en sus salones los domingos, de 8 de la tarde a 11 de la noche. La Directiva

La realidad actual

Ball (Viene de la página L.) eibe

zando también considerables esfuerzos con idéntica finalidad.

Tierra de angustia y esperanza, se ha dicho gráficamente de Hispano américa. Dentro de cuarenta años contará con más de 500 millones de habitantes. ¿Serán todos católicos, casi en bloque, como hoy to son? Que esta importante incógnita se resuelva en positivo o negativo depende de las resoluciones que ahora se adopten o dejen de adoptar. A que éstas sean dilatadas y generosas apunta el Día de las Vocaciones Hispanoamericanas.—(ECCLESIA).

continue fomentando las vocaciones misioneras y no se deseche ninguna porque exceda de los cupos de aspirantes al sacerdocio en los exámenes de ingreso.

MARKS OUT PASSE

La necesidad de sacerdotes en América se deriva del número de católicos existente a quienes no alcanzan por imposibilidad física las atenciones ministeriales; del número de protestantes materialistas e infieles a quienes misionar; de la promesa en fin que supone el hecho de que haya gentes que por tradición conservan la religión de sus mayores, sin ministros para los sacramentos regeneradores, sin más norte y guía que la Ley Natural, pero según la Doctrina Cristiana, predicada por los misioneros de la España Imperial y transmitida de generación en generación. En la España de Felipe II sucedió pedir al Rey algunas gentes que no se permitiera erigir más conventos en nuestra Patria; en cambio nuestro San Pedro Bautista, desde Japón, escribía a la Majestad Católica, a quien como embajador representaba, que enviase misioneros fervorosos y letrados, que, contándose por millares, no bastaban a la obra. Y ahora se conocen los resultados: el sacerdote con quien hablábamos en nuestra Redacción esta mañana nos contaba que recibe carta de sacerdotes jóvenes abulenses que han marchado a El Ecuador. Estos le cuen tan que desde las montañas vienen por millares los habitantes de aque-Ilas tierras a las fiestas para confesarse y asistir a los Divinos Oficios, durmiendo en tiendas o sencillamente en corros, sobre todo los días de la Semana Santa: colas de doscientos y más continuamente para confesarse... Montañas las que habitan, a donde nuestros jóvenes sacerdotes abulenses no han llegado con los medlos de comunicación hoy existentes-carreteras, etc.-, y adonde sin embargo llegaron nuestros misioneros, a través de selvas vírgenes llenas de peligros... Tierra de misione ros la de Avila, singularmente unida tal vez por el pensar y el sentir de los Santos abulenses a Hispano-América: cómo no había de pensar la Santa Madre Teresa de Jesús en aquella tierra donde sus hermanos batallaban y colonizaban! San Pedro Bautista misionó en Méjico!...

Pensar, nosotros católicos españoles, que hay gentes en los poblados de Hispano-América-hoy a merced de ideas desintegradoras de la vida espiritual—que reciben en sus chozas a «los Padres» de rodillas!... Tal es su fe en los enviados de Dios.

Podemos creer que nuestra Patria vive Hora de Dios por el número de vocaciones sacerdotales que se suscitan; pero debemos alentar ese movimiento misional viviéndole con la oración, con la generosidad incluso de favorecer la vocación misionera de los hijos, aquellas familias à quienes el Señor se digne conceder esa gracia.

Pedro de ULACA.

Para liamar a El Diario de Avila marque el 1024

ECOS DE SOCIE

Se celebró en la iglesia parroquial de San Pedro Apóstol, el enlace matrimonial de la señorita Cristina González Mancebo con don Julián Cabrera Blanco.

Fueron apadrinados por doña Ceci Cabrera de García, hermana del novio, y don Blas González, industrial de Navaluenga, primo de la novia.

Bendijo la unión el reverendo don Manuel Campos de la Iglesia, cura párroco de Navaluenga, quien dirigió, en el momento oportuno, una plática a los contrayentes.

Firmaron como testigos, por par te de la novia, don Manuel Fernández Mora, don Jesús García, don Julián Rodríguez y don Laureano Jiménez. Por parte del novio lo hicieron don Félix García Velayos y don Senén Pérez, industriales abulenses, y don Julio Gómez Alcalde.

Los numerosos invitados fueron obsequiados con un bien servido almuerzo en el restaurante «Piquio».

El nuevo matrimonio, que recibió muchas felicitaciones, a las que unimos la nuestra, salió en viaje de bodas para distintas poblaciones del Norte y Levante.

Natalicie

Felizmente ha dado a luz un hermoso niño-octavo de sus hijosdoña María Antonia González Golf, esposa de don Bautista Cardalliaguet Quirant, funcionario del Banco

POLLOS PELADOS

a domicilio. Precio increfble, 59'00 pesetas kilo. Teléfono 1620.

Fuerte acusación cubana

(Viene de 1.ª página)

su mayoria fusiles helgas y subametralladoras checustovacas.

Fuerte acusación cubana contra Norteamérica en la Comisión política de la ONJ

SEDE DE LAS NACIONES UNI-DAS.—Cuba ha formulado la acusación contra los Estados Unidos en la ONU de que Norteamérica hizo uso de «sobornos y presiones» para conseguir la expalsión del régimen de Castro de la Organización de Estados Americanos.

El jefe delegado de Cuba en las Naciones Unidas, Garcia Inchaustegui, dijo que as Estados Unidos acudieron a la Conferencia de Punta del Este, «con un saco de oro en cada mano y un puñal sangriento en la otra».

«Los Estados Unidos --dijo-compraron votos en la reunión con promesas de ayuda económica, para conseguir una decisión en flagrante violación de la Carta de las Naciones Unidas».

Adlai Stevenson, representante norteamericano, respondió que el «problema cubano, no era algo que concerniese a La Habana y Wáshington, directamente, sino que afecta al régimen de Castro a todas las Américas.

Hispano Americano en nuestra ca

El recién nacido ha recibido en el bautismo los nombres de Francisco José. Enhorabuena.

La parroquia de Santiago, al cumplirse el próximo día 9 de febrero un mes del fallecimiento de doña Orosia Jiménez de Navas, invita al solemne funeral que se celebrará dicho día en Santiago a las diez de la mañana en sufragio de su alma.

Aniversario

Mañana, día 8, se cumple el 11.º aniversario del fallecimiento de don Leopoldo Saquino Cid, catedrático que fue durante muchos años del Instituto Nacional de Enseñanza Media y la Escuela Normal de Maestros, de esta ciudad; las misas que se celebren ese día a las ocho de la mañana, en la iglesia parroquial de San Juan Bautista; a las once, en la capilla de San Segundo, en la S. A. 1. Catedral, y la de siete y media de la tarde, en Santo Tomé, el día 8 y el 9; el alumbrado al Santísimo en ese día en la capilla del convento de las Reverendas Madres Reparadoras; y las misas que se digan en el indicado día, en las parroquias de San Martín y San Sebastián de Salamanca, serán aplicadas por su eterno des-

ISAAC DELGADO SAN ROMAN

Enfermedades del Aparato Digestivo

San Miguel, n.º 6. - Teléfono 1915. C. S. 312.

Aunque con retraso

Han llegado las cigüeñas a Arenas

ARENAS DE SAN PEDRO.-Es corriente ver las primeras cigüeñas que llegan a esta ciudad y su comarca a fines del mes de enero. Pero este año llegaron retrasadas. Hoy se han visto varias en las almenas del castillo de don Alvaro de Luna, cumpliéndose así la predicción de ser mensaieras de buen tiempo, pues, efectivamente, esta comarca disfruta de un tiempo primaveral, muy beneficioso para la agricultura.-LOGOS.



emia de Conducto

OMESSER AD AL

Posibilidad de negociaciones directas Holanda-Indonesia sobre Nueva Guinea Occidental

Los comunistas organizaron el ataque a la Embajada USA en Yakarta

LA HAYA Un portavoz del mi-, nisterio holandés de Asuntos Exteriores ha declarado en esta ciudad que no ha sido excluída la posibilidad de que se celebre una reunión entre representantes holandeses e indonesios para tratar de la cuestión de Nueva Guinea occidental. El portavoz hizo esta declaración comentando los informes según los cuales el embajador indonesio en Moscú había llegado a Colonia y había indicado que estaba dispuesto a recibir a un representante holandés para celebrar con él conversaciones «en territorio neutral».

«Nosotros no tratamos de celebrar conversaciones bilaterales —agregó el portavoz—, pero recibiremos con simpatía cualquier propuesta indonesia en este sentido.»

LOS COMUNISTAS ORGANIZARON EL ATAQUE A LA EMBAJADA USA EN YAKARTA

YAKARTA.—El ministro de Asun- debía ser apedreado. El Gobierno tos Exteriores indonesio, Subandrio, Ileva a cabo investigaciones.—EFE.

ha declarado que «hasta el momento su Gobierno no tiene esperanzas de llegar a concretas conversaciones diplomáticas en la disputa sobre Irián occidental».

Subandrio añadió: «No poseemos indicios hasta ahora de que los holandeses deseen sinceramente negociar sobre la cuestión de Irián».

Las anteriores declaraciones fueron hechas por el ministro indonesio poco después de su regreso a la capital, procedente de Bali, donde se reunió con el Presidente Sukarno para informarle de los últimos acontecimientos relacionados con la disputa sobre Nueva Guinea occidental.

Mientras tanto, en fuentes generalmente bien informadas se anuncia que una organización procomunista indonesia proyectó verificar un ataque contra la Embajada norte americana en Yakarta, cuyo edificio debía ser apedreado. El Gobierno lleva a cabo investigaciones.—EFE.

El Kremlin niega que se haya producido un atentado contra Krutschev

(Viene de 1.ª página)

recibidos en Londres con grandes reservas.

No obstante, el interés ante estos rumores no ha decrecido, y no por que sean verdad o no—la tendencia general ha sido aceptar en todo su valor la negativa de Moscú—, sino porque la noticia, aun siendo falsa, deja traslucir algo más del estado de ánimo que existe en los medios rusos y — hién en razón de que se dejan varias cuestiones sin contestar.

En primer lugar—se dice en los medios diplomáticos de la capital británica—, que es algo muy extraño que estos rumores hayan recibido acogida en la Prensa comunista Italiana, y que, desde luego, no haya aparecido ninguna referencia al

Isabel II de Inglaterra cumple diez años como Reina

Circulan rumores de que la suberana espera su cuarto hijo

LONDRES.—La primera década del reinado de Isabel II ha finalizado a mediodía de ayer entre el estruendo de las salvas de artillería y el ondear de las banderas en los edificios públicos y privados.

La Reina pas el día en el palacio de Buckingham con su esposo, el duque de Edimburgo, que emprenderá un recorrido de dos meses de duración por Sudamérica.

Telegramas y cartas de felicitación, procedentes de todos los lugares del mundo, empezaron a llegar ayer mañana al palacio de Buckingham

RUMORES EN BUCKINGHAM.— Circulan rumores en los círculos palaciegos que la Reina Isabel II de Inglaterra espera su cuarto hijo.

No ha habido comentario alguno a estos rumores en el palacio real de Buckingham.—EFE. intento de asesinato de Krustchev en ningún periódico occidental no comunista hasta haberse publicado la noticia en «L'Unitá», de Roma

Segundo: los rurores han dado lugar a especulación casi al mismo tiempo de la semisecreta entrevista entre Krustchev y el secretario del partido comunista polaco, Wladislaw Gomulka, en enero último.

En diciembre, Krustchev manifes tó a los invitados a la recepción que se celebraba en la Embajada finesa en Moscú que él se «acercaría a la frontera polaca en el curso de una cacería para el mes de enero y que podría coincidir con Gomulka mientras estuviera allí».

Pero, según se ha observado, aunque el primr ministro soviético ha estado en Rusia Blanca durante algún tiempo, no se ha anunciado nunca que, en esta ocasión, se hubiera entrevistado con su correligionario polare.

En algunos círculos diplomáticos de la capital inglesa se cree que estos rumores están relacionados—en algún modo, y todavía sin que se haya encontrado explicación—con las informaciones que circulan sobre un gran debate, un gran forcejeo y una lucha sorda dentro de Rusia entre el grupo de «comunistas liberales» y los radicales «neo-stalinistas», así como otros grupos mencres, que sólo han salido al exterior en el XXII Congreso del partido comunista de la URSS, celebrado en octubre próximo pasado.»—EFE.

Politas superponedoras CEFIR CROSS cruce americano, tod s edades. Illos Abel González. Valladolid.

COSAS QUE PASAN

El Ropero Interparrogulat de Caridad

Junta al Arco del Alcazar, en pleno Mercado Grande, una invidente trabajaba alegremente con unas agujas entre las manos. Lo que después sería un jersey iba creciendo por momentos. Alguien me dio la noticia:

Lo hace para el Ropero Interparroquial de Caridad

Y al igual que aquello de que por el hilo, etc., etc., por aquel detalle fue surgiendo una conversión interesante. Ropero Interparròquial de Caridad. Una obra hermosa que nadie debería desconocer.

Días pasados, con ocasión del curso de Colaboradoras de Cáritas, la directora de este Ropero habló con claridad:

—Cinco mujeres trabajan todo, los martes y jueves del año para clasificar y ordenar las ropas que los abulenses entregan para los nemente, pero hace falta más. Las necesidades son enormes y en no pomente, pero hace falta más. Las necesidades son enormes y en no pocas veces nos rebasan.

Los abulenses—esto se ha dicho muchas veces—son generosos, tie-

nen buen cerazón. Pero les hace falta algo que les impulse.

—Aquel día de la conferencia —nos decían—muchos habrían estado dispuestes incluso a quitarse e: abrigo para dórnosle. Y no pocos llegaron a hacer realidad su propósito. Después...

Efectivamente la relación que nos han facilitado es muy alentadora. Aparte aquel donativo anónimo de mil pesetas, del que ya se dio cuenta por esos días, se han entregado 3 trajes de caballero, 2 americanas, 2 abrigos negros de señora, 3 gabardinas de caballero, un abriguito de niña, un jersey de caballero, dos sábanas, una chaqueta de caballero, un abrigo de señora, una rebeca blanca, un vestido de señora y un moisés grande con sus ropas correspondientes.

De todas formas es poco aún. Se puede llegar a más. Y todos los sabemos perfectamente. Solo es preciso que nos identifiquemos bien con la tarea que se lleva a cabo. Y lo hemos de hacer, porque es deber de buenos cristianos.

La otra tarde visitamos el Ropero Interparroquial de Caridad, en los bajos de la Casa de Cáritas, en la calle de San Juan de la Cruz. Cinco mujeres, como en cada ocasión en las que allí acuden, trabajaban en la clasificación cuidadosa y detallada de ropas para después, a la vista de los vales que entregan las visitadoras a través de los parrocos, hacer entrega de los paquetes a los necesitados.

Allí nos informaron de la marcha de este Ropero y nos hablaron también de las necesidades que tienen:

—Muchas personas colaboran, hacen prendas en sus casas, pero se precisa ayuda mayor. Se necesita que cada mujer abulense dedique un rato de labor para los demás.

También podrían decir que aceptamos cualquier clase de ropa que nos llegue, pero hay ocasiones en que los pobres vergonzantes precisan lo más decoroso. Y para ellos queremos lo mejor. Lo más cuidado

En el Ropero Interparroquial de Caridad se precisa la cooperación de más mujeres. Ya existe una Profesora de Corte y Confección que con sus alumnas realiza trabajos primorosos para el Ropero. Y hay señoras y señoritas que cortan y confeccionan, pero hacen falta más.

La otra noche, nos decían emocionadas, la superiora de la Residencia Provincial solicitaba labor para que las niñas allí acogidas, que lo habían pedido, empezaran en seguida a trabajar para el Ropero. Realmente hermoso. Y son muchos y muchos los casos ejemplares que a diario se presentan. No obstante el volumen de la obra hace precisa una mayor entrega numérica. Que nadie quede fuera de esta farea maravillosa.

El fondo común con todas las ropas que se reciben debe ser inagotable. Y la verdad es que ahora cuenta con pocas existencias. Lo que se pide, a lo que se invita, mejor dicho, es a que cuantos deseen formar parte de esta importante obra anónima de Varidad, lleven, cuanto crean oportuno al Ropero. Y no por una vez. Es preciso que nos demos cuenta que a nuestro lado hay hermanos nuestros a los que fácilmente podemos remediar. Es cuestión de meditarlo con absoluta sinceridad...

Calificación moral de especiáculas

CINE LAGASCA. — «No estamos solos» (3).

GRAN CINEMA.—«Esta chica es para mí» (3).

T. L. DE VICTORIA. — «Historias

de la feria» (3).
(1), todos (incluso niños); (2), jóvenes; (3), mayores; (3-R), mayores con reparos; (4), gravemente peligrosa.

EL ANUNCIO DE ESPECTACULOS NO SIGNIFICA SU RECOMENDA-CION

||Ama de casall

Como socio protector del Montepio Nacional del Servicio Doméstico, participa usted en el sostenimiento y gobierno del mismo y se hace acreedor a que el personal de su servicio esté protegido en los casos de enfermedad, vejez, etc.

Frente común anticatólico

NUEVA YORK. - La Ig'esia rusa ortodoxa se ha afiliado al Consejo Mundial de Iglesias (protestantes y ortodoxas) para buscar su apoyo a la política exterior soviética y promover un frente comun contra el catolici modeclara un informe preparado en Munich, Alemania, por el Instituto de Estudios de la URSS, una organiz ción independiente de rusos exilados. En el escrito, distribuído ahora en Estados Unidos, se señala el reciente incremento de la propaganda anticatólica en la prensa soviética, y se relaciona esta «ofensiva» roja con la proximidad del II Concilio Ecuménico Vaticano.-(CREDO)

Clinica Quirérgica Dr. Suarez Bajo

CIRUGIA GENERAL Y TRAUMATOLOGIA

Habitaciones para entermos operados. — Consulta de doce a dos San Jaan de la Cruz, 14. Teléfono 1672. Avila

PP.L.

La Escuela Sindical de la Madera de Santa Cruz del Valle celebra la fiesta de San Juan Bosco

En la festividad de San Juan Bosco la Escuela Sindical de la Madera, de Santa Cruz del Valle, honró a su Santo Patrón, con una serie de actos celebrados con gran brillantez.

Muy de mañana, la rondalla del Centro, 'tipicamente engalanada, recorrió las calles del pueblo en alegre diana. Cohetes, serranillas, mañanitas y veratas salpicaron el paisaje maravilloso de este valle incomparable, anunciando al vecindario la alegría de la conmemoración e invitándoles a participar en su contento.

A las diez de la mañana, presididos por el señor alcalde y vicepresidente del Patronato, don Pedro Díaz Jiménez; director de la Escuela; delegado sindical, don Julián Rodríguez González; juez de Paz, don Prudencio Rodríguez Martín; jefe de la Hermandad de Labradores, don Pedro García; concejales del Ayuntamiento, profesores del Centro y demás representaciones, los alumnos, acompañados de numerosos familiares se encaminaron al templo parroquial donde oyeron la santa misa.

A continuación, las autoridades, profesores, alumnos y familiares se dirigieron a la Escuela Sindical, donde se efectuá la entrega de premios a los alumnos que se han hecho acreedores por sus merecimientos.

Seguidamente, las autoridades dieron apertura a las competiciones deportivas que comprendieron distintas modalidades: carreras ciciistas, pelota a mano, fútbol, atletismo, juegos educativos, etc... Los ganadores de las distintas pruebas recibieron los premios conquistados, que fueron como sigue:

Fútbol: El equipo capitaneado por el alumno Jesús Dégano Blázquez (Pela), un chico con muchas aptitudes futbolísticas.

Lanzamiento de peso: primer premio, Jesús Dégano Blázquez; segundo premio, Lorenzo Jiménez Gónez.

Carreras bedestres de 200 metros lisos: primer premio, Lorenzo Jiménez Gómez; segundo premio, Ubaldo González; cuarto premio, Bautista Jiménez; tercer premio, Amadeo González Iglesias.

Carreras de bicicletas: primer premio, Lorenzo Jiménez Gómez: segundo premio, Ricardo Rodríguez Blázquez; tercer premio Pablo Ra-

Captura de cintas con bicicletas: Primer premio, Pedro Antonio Rodriguez González; segundo premio, Lorenzo Jiménez Gómez.

Pelota a mano: Primer premio, el trio compuesto por Antonio Dégano Sánchez, Ubaldo Jiménez v Luis Plazas; segundo prenio, el equipo capitanado por Alejandro Rodriguez Blázquez.

En el resto de las competiciones, ruptura de pucheros, carreras de sacos y juegos educativos, intervinieron muchos participantes y tuvieron también numerosos espectadores, como las pruebas anteriormente citadas, que fueron presenciadas por numeroso público.

A mediodía, en el Taller de la Escuela, se sirvió, a autoridades, profesorado y alumnos, la tradicional comida de hermandad. A los postres actuó «El cuadro de Sobremesa», que fue muy aplaudido por todos los comensales.

Por la tarde, en la Plaza del Generalsimo, se desarrollaron distintos actos forklóricos, que hicieron las

delicias del numeroso público allí

En el salón del Cine Municipal, se proyectó después una película muy moral y formativa.

Terminaron los actos con unas palabras del director de la Escuela, exhortando a los alumnos a perseverar en las virtudes del Santo Patrón y a superarse cada día en ese afán de aprender, que en todos es constante durante el curso.

Finalmente, pronunció unas palabras de agradecimiento para la Organización Sindical y el Ayuntamiento, que con tanta entrega y desprendimiento, se preocupan de la formación profesional y de esta juventud.

En suma, una jornada memorable. vivida por este simpáttico y bello pueblo barranqueño que discurre en vías del trabajo y del progreso

II AMA DE CASAII

Su colaboración nos es indispensable para el éxito del Montepio Nacional del Servicio Doméstico. Confiamos en su buena voluntad para cumplir con puntualidad sus obligaciones para con la afiliación y cotización de sus servidoras domésticas

Sevenden

cuatro cerdas preñadas que van a hacer el tercer parto, blancas, reza York. y 15 cerditos de tres y dos meses. Para tratar con Benito San Segurdo. El

DE AVILA - LA TIERRA DE AVILA Jovenes abulenses en la Milicia de Jesucristo de Azuaga

audiencia, por el excelentísimo y reverendísimo prelado, los hombres de la Milicia de Jesucristo, residentes en Azuaga, presididos por el director nacional, revendo padre Manuel de S. José Cordero, O. P., profesor de la Universidad Laboral de Cór-

La Milicia de Jesucristo es obra

De toros

Nueva reaparición de Pepe Luis Vázquez

QUIERE DAR LA ALTERNATIVA A EL CORDOBES

SEVILLA.—En unas declaraciones hechas a los críticos taurinos del diario «Sevilla», Pepe Luis Vázquez, ha manifestado su propósito de reaparececer nuevamente en los ruedos. Torearía varias corridas en las principales plazas, con una última actuación en la Maestranza. La reaparición sería hacia final de temporada y daría la alternativa a «El Cordobés», en la plaza de Córdoba. Después actuaría en otras plazas, para despedirse en la Maestranza, donde -declaró-me hice torero y siempre me han mimado. En esta mi última corrida me gustaría torear con mi hermano Manolo. Después de esta despedida, quizás haga una jira a América, para despedirme de aquella afición. Después, una vez retira-do, me dedicaría a atender mi hahacienda, criar mis cinco hijos y dedicar mis desvelos a mi ganadería.

BADAJOZ.—Han sido recibidos en del fallecido obispo de Córdoba, fray Albino G. Méndez Reigada, O. P.

> Está integrada por hombres y jóvenes de Acción Católica deseosos de consagrarse plenamente y de por vida al apostolado dirigido por la jerarquía de la Iglesia. Los miembros de la Milicia de Jesucristo están convencidos de que en el apostolado lo más importante—después de la gracia de Dios—es la perfección humana y sobrenatural del apóstol, y para conseguir esto se asocian en comunidades y residencias impregnadas de ambiente de estudio y oración, en las que, según frase de Su Santidad Pío XII, «procuran cultivar una disposición interior análoga a la del religioso contemplativo, es de cir, una atención permanente a las cosas de Dios, un gusto acusado de la meditación silenciosa, divina, gustado en la Escritura y en los oficios litúrgicos». (Al Congreso Internacional de la V. O. T., 29 de agosto de

La Milicia de Jesucristo es asociación ideal para los seglares que se sientan con vocación al apostolado y a la santidad en medio del mundo moderno. En ella encuentran las principals ventajas espirituales que ofrece la vida religiosa, sin privarse de la ventaja apostólica de permaner cer seglares para influir en los se glares.

La Milicia de Jesucristo, ha renovado en su visita al venerable prelado pacense, el testimonio de su disposición permanente de servicio in condicional a la Jerarquía.

Entre los hermanos que visitaron al excelentísimo señor obispo de Badajoz, residentes en Azuaga, se cuentan los abulenses, don Jesús Estrella Grande y don Francisco Trapero.— LOGOS.

Navarredonda de la Sierra va a contar con un Hogar del Frente de Juventudes

El alcalde de la ciudad así lo ha manifestado recientemente

NAVARREDONDA DE LA SIERRA. Una grata noticia llena la actualidad de este lugar. Desde el año 1953, el delegado local del Frente de Juventudes, don Natalio Iglesias, tenía solicitada la creación de un Hogar para la Organización Juvenil, en cuyas gestiones le ayudaron constantemente, el secretario, don Ignacio Cuesta, con la colaboración del secretario comarcal de Sindicatos, don Macedonio Carrero. Ahora, al fin, el proyecto puede decirse que se ha convertido en réalidad.

El alcalde de Navarredonda de la Sierra, don Pablo Gutiérrez, que una vez más ha dado pruebas de su interés por lo que suponga mejora para la localidad, en el transcurso de una visita a la Delegación Local del Frente de Juventudes, ha prometido la realización de tan deseado propósito, quedando todo pendiente de una visita que el señor Gutiérrez ha de girar a las jerarquías provinciales de la Organización.

(C. S, num. 214) Elixir Estomacal SAIZ DE CARLO SAIZ DE el dolor de estómago, acidez, dispepsia, yómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera del estómago. su uso para todas las molestias del ESTOMAGO INTESTINOS REUMATOL - DERMOGRAMIN - TYROFEDRIN - PURGATINA

Peleteria Germana

Gran surtido abrigos de pieles Precios económicos, facilidades Jola, 13. Sucursal Carretas, 29. Madrid

Un ladrón se asusta

Era un ladrón de automóviles. No que robara los automóviles sino que sustraía lo que de valor pudiera haber en ellos. Con tal aviesa intención, el ladrón abrió la maleta posterior del coche y se encontró... con una pierna humana. El susto debió ser de categoría. El «caso» reaccionó in. mediatamente; de aspirante a ladrón, se convirtió en auxiliar de la policía v denunció el hecho. Allí-pensó élhabía un delito y, con toda seguridad, nucho más importante que el que él pensaba realizar.

Aunque, finalmente, no fue así. En le coche había, en efecto una pierna humana, pero no se trataba de crimen, sino de enseñanza. Era un médico de la universidad de Aberdeen, que, habiendo amputado una pierna en su clínica, la llevaba a la universidad para mostrársela a sus alumnos y darles, con ese motivo, una lección de anatomía.

En vista de la explicación satisfactoria, la policía se volvió otra vez contra el ratero. La maleta del coche estaba cerrada, «¿usted, por qué la abrió?». Como el denunciante no nudo explicarlo convenientemente, fue detenido. Es que, para un ladrón, es siempre peligroso acercarse a la policia...

can viejos recuerdos.

propio coche.

má empujando.

Asamblea de presidentes de clubs ciclistas en Valladolid

Acudieron el presidente y secretario del Club Ciclista Abulense

El pasado domingo tuvo lugar en la Federación Ciclista número 13, con sede en Valladolid, la Asamblea de Presidentes de Clubs Ciclistas, a la cual acudieron invitados el presidente y el secretario del Club Ciclista de nuestra capital.

A la reunión, que transcurrió den tro de la máxima cordialidad asistieron los presidentes de los Clubs de Valtadolid, Velo Club Delicias, Agrupación Ciclista Medinense, Agrupación Ciclista Segoviana y Ciclista Abulense, además de los componentes de la Federación vallisoletana.

El señor secretario, don David Redondo, informó a los presentes de los acuerdos adoptados en la Asamblea de Federaciones celebrada en Madrid, comentando posteriormente los más importantes.

Habló detalladamente de lo que habrían de ser en lo sucesivo las competiciones ciclistas adaptadas a las nuevas normas y seguidamente de la importancia de atenerse a ellas en todo momento. Indicó la marcha de la Federación Regional en la temporada y los propósitos para la actual

Al final, brindó porque los componentes de la Federación Regional, desde sus respectivos puestos y presidentes de Club, por otro, se comporten como una verdadera familia ciclista, para lograr siempre el éxito de la Regional vallisoletana y por ende del ciclismo nacional también.

Seguidamente, los reunidos celebraron una comida, en un céntrico restaurante, donde se confraternizó e incluso se hicieron proyectos para carreras interprovinciales.

Los representantes abulênses regresaron muy satisfechos de este contacto con el superior organismo, rogándonos que por medio de estas líneas hagamos constar su agradecimiento a la Federación Regional vallisoletana.

Simplificación de los exámenes de reválida en el Bachillerato

DECLARACIONES DEL DIRECTOR GENERAL DE ENSEÑANZA MEDIA

MADRID.—En la Asociación de Padres de Familia, han causado favorable impresión las declaraciones hechas por el director general de Enseñanza Media, señor Vilas López, en Ceuta, acerca de la simplificación de los exámenes de reválida en el Bachillerato.

Se ha fijado la atención, principalmente, de la Asociación, en el hecho de que tal simplificación se efectúe disminuyendo el número de temas y el tiempo invertido en los exámenes, lo que se espera resulte una gran facilidad para el examinando. Asimismo se ha comentado satisfactoriamente la decisión manifestada por el director general, de llevar a cabo el estudio de adopción de medidas a fin de que cada una de las dos partes de que consta la reválida sea independente de la otra, puesto que de esta forma puede un alumno que no supere la primera, aprobar la segunda, para examinarse después de la no aprobada en convocatoria siguiente. Según parece, este proyecto ha de ser aprobado por el ministro y el Consejo de Educación, pudiendo entonces comenzar a regir para los exámenes de 1963. LOGOS.

Cocina Española

Dos vagabundos conversan y evo-

—Pues hubo algún tiempo dice uno de ellos—en que yo iba en mi

-Ya-replicó el otro-; y tu ma-

CABEZAS DE CORDERO

Abiertas por mitad, se relienan con un frito dispuesto al efecto, el cual se prepara del modo siguiente: se pica un poco de perejil y ajo, y se le añade a esto sal, pimiento, una yema de huevo y tocino, dando al todo una vuelta por la sartén con manteca. Una vez rellenas las cabezas, se untan por fuera con zumo de limón y manteca, después de lo cual se atan con un hilo, y envueltas en papel, se colocan en el asador, en el que permanecerán hasta estar tiernas

PEPITORIA DE HIGADO Y LIVIANOS DE CORDERO

Se limpian y cuecen con sal y agua, después se pican y fríen en aceite o manteca con cebolla; cuando estuvieren fritos se les hace una salsa de avellana, ajo, miga de pan tostada y especias, se desata todo con un poco de agua tibia, añadiendo un huevo duro picado; revuélvase todo y déjese cocer un rato.

MOLLEJAS DE CORDERO

Después de limpias se ponen en agua fría por algún tiempo, se echan en una cazuela de caldo, un poco de pimienta, sal, cebollas pequeñas y nuez moscada; se menean bien con una proporcionada cantidad de manteca enharinada y se deja por media hora a fuego lento; se baten después tres huevos, perejil picado y nuez moscada; luego se añade zumo de limón y algunos guisantes o grosellas

ALI A PELICULAS

TITULO: «Mentira tiene cabellos rojos, La»; calificación (3), mayores de veintiún años; censura del Estado, autorizada para mayores; producción, española.-A. Isasi, Producciones Cinematográficas. Distribución, Seleciones Capitolio; género, comedia-pantalla normal-Eastmancolor; director, Antonio Isasi-Isasmendi; intérpretes, Analía Gadé, Arturo Fernández, Eulalia del Pino; fecha de estreno, 29-1-62.-Callao.-Madrid. Minutos, noventa y cinco.

Síntesis: Dos jóvenes que han tomado parte en un concurso de ilusionismo amateur, contraen matrimonio después de llevarse el Primer Premio en el Campeonato Nacional. Pero la misma noche de su boda, desaparece misteriosamente la esposa, suponiendo el marido, por los indicios que deja, que se ha marchado con otro al que algo la unía en el pasado. Guión que ha querido imitar películas extranjeras de intriga y «suspense», pero que solo consigue una historia extraordinariamente confusa, deshilvanada y arbitraria, sin que la realización haga nada por mejorar ese defeoto de or gen. Interpretación muy deficiente. Fotografía corriente, que pudo recoger con más arte y novedad

Simulation equipose de la esposa, mantenida hasta el final en que se descubre no existir nada delictivo por su parte. Otras conductas cen surables y alguna escena inconveniente, Defectos de forma. El nulo valor artístico del film; resta peligrosidad a algunos extremos,

NOSOTRAS, LAS MUJERES

Frente al espejo

por PILAR

La forma de la boca y la línea más o menos gruesa de los labios dicen tal vez más sobre nuestro carácter y condiciones que ningún otro rasgo de la fisonomía, pues mientras que con los ojos podemos mentir a nuestro antojo, con la forma de la boca no es posible engañar.

La boca grande cortada en línea recta, denota una naturaleza fría, severa, incapaz de ninguna pasión y de una rectitud extremada. Los labios finos son indicio invariable de calma y de falta de entusiasmo. Los gruesos, por el contrario, son señal de un temperamento extremoso y sensible, con tendencia, cuando son demasiado gruesos, al exceso de los sentimientos, que puede llegar a la perversión.

La boca muy pequeña, bien dibujada, de labios ni gruesos ni finos, es signo inequívoco de egoísmo, sin que esta regla tenga excepción, aunque felizmente no son muchas las bocas perfectas que se encuentran en el mundo.

Cuando el labio inferior es más grueso que el superior, indica sensualismo y vanidad y, cuando el labio superior es más grueso que el inferior, denota tenacidad, perseverancia y orgullo bien cimentado en el propio valer.

Una boca cerrada con firmeza es una demostración clara de una resis tencia innata y tenaz a toda influenaci exterior, y una boca naturalmente entreabierta denuncia un carácter sencillo, generoso y crédulo tal vez en demasía, dependiendo esto del grado de inteligencia que exprese el rostro en conjunto.

Claro está que no debe juzgarse simplemente por estas indicaciones para calificar a una persona, ya que a veces estos rasgos característicos pueden tener su fundamnto en la herencia de algún antepasado y «contra ellos y para destruir todo su efecto está esa pequeña línea, ese gesto imperceptible, esa curva de la mejilla, esa caída del párpado o esa

arruga del entrecejo, qué jamás es igual en dos rostros y que refleja con exactitud la verdadera expresión del espíritu que se encierra en cada ser humano».

Cachillería FIDALGO

Limpieza
Reparaciones
Engrases
Repuestos
Y VENTA
de Máquinas de afeitar eléctricas
OARANTIA ABSOLUTA

AVILA Y PEÑ & RANDA

Asociación de Veclnos Accionistas de la Sierra de Solana

Solana de Béjar (Avila)

Se arriendan pastos para DOS MIL cabezas de ganado lanar desde el 20 de junio al 31 de octubre.

Para tratar con la Junta Directiva de la Sociedad en Solana de Béjar (Avila)

Si su prof sión está relacio nada con el hegar, el Montepio "DIVINA PASTORA"

es su Montepio, Avila, Sar Juan de la Cruz 8

Viaje de ventas.



Este es un gran avión que rea iza un gran vioje de ventes per varios países euro astáticos. Vende aviones ingleses

ACTUALIDAD

Dentro de la actualidad se nos ofrece hoy como más destacada la estancia en Barcelona del ministro de Trabajo, don Fermín Sanz Orrio, quien ha visitado esta mañana la Central Nacional Sindicalista, acompañado por el delegado provincial de su Departamento. En dicho lugar, fue recibido por las jerarquías sindicales, con las cuales mantuvo un amplio cambio de impresiones.

Poco después llegó a la Delegación el gobernador civil de Barcelona y, más tarde, el señor Sanz Orrio recibió a diversas comisiones de la provincia, que expusieron al ministro sus problemas y aspiraciones

Aún, a mediodía, el ministro de Trabajo celebró una conferencia de Prensa en la delegación provincial del Instituo Nacional de Previsión, refiriéndose al actual momento en España, con el que se encuentra perfectamente identificado el señor Sanz Orrio. Para ello, es evidente que no hay nada tan eficaz como estos contactos personales que el ministro de Trabajo, al igual que sus compañeros de Gobierno, viene practicando, como una norma saludable y plena de efectividad, que luego ha de traducirse en un mayor y más perfecto conocimiento de las necesidades., a la hora de decidir las realizaciones y planes de actua-

En el orden internacional son muchas y muy variadas las novedades del momento actual. Ya se anuncia oficialmente en Washington que ha entrado en vigor el embargo sobre ias importaciones procedentes de Cuba.

Nada menos que una pérdida de 35.000.000 de dólares al año, representará este embargo para el régimen cubano de Fidel Castro, tan vinculado al bloque comunista chino-soviético, impidiéndole así proseguir su actual programa de acciones subversivas en los países hispanoamericanos, que venía financiando con las saneadas divisas que tan pródigamente le llegaban de Norteamérica.

Tal es la intención que, con la pérdida de tales ingresos por parte de Cuba, persigue EE. UU., según se hace constar en la Casa Blanca.

Y un detalle muy significativo. La medida no le deja a Fidel Castro el menor resquicio para—como pretendió en uno de sus recientes discursos pronunciados ante una granconcentración—exacerbar los odios del pueblo cubano contra los Estados Unidos, ya que "por razones humanitarias", Norteamérica continuará suministrando a la población productos alimenticios y medicamentos. La maniobra está concedida, pues, concienzudamente y con todo detalle.

En Guatemala la cosa se presenta hastante fea, hasta el punto de que ha tenido que ser restablecido de nuevo el toque de queda decretado por el Ministerio de Defensa guatemateco, después de anunciarse que ha sido descubierta una conjura ensaminada a derrocar al Gobierno e incluso, asesinar al Presidente. Aquí si que ha tenido efectividad la peneración del castrismo, de forma que es, probablemente, dicho país el que más se destaca—después de Cub 3—en este aspecto. He ahí, pues, las consecuencias.

En Buenos Aires no se ceja en la idea de romper con Fidel Castro.
En juentes oficiales de la capital argentina se asegura hoy que la rup-

tura de relaciones con el régimen de Cuba, será llevada a efecto dentro de unos días.

Todo el mundo vive pendiente del momento en que, al fin, va a ser lanzado al espacio el astronauta norteamericano John Glenn, fras los sucesivos aplazamientos que ha sufrido el experimento. Precisamente hoy se anuncia en Washington que el lanzamiento de Glenn, para colocarlo en órbita alrededor de la Tierra, se realizará el día 14, y no el 13, como se había dicho.

Y, por último, una noticia que tiene una gran importancia para el desarrollo del potencial atómico estadoumdense. Hoy, la Prensa londinense informa-que Gran Bretaña ha áccidido dar permiso a Norteamérica, para que pueda llevar a cabo pinebas nucleares en la isla de Chritsmas. Y decimos que tiene una gran importancia, porque, con ello, los Estados Unidos ven resuelto un probleme harto difícil para ellos y que, desde hace tiempo teman planiendo. Y es que, por razones que, por no alargar demasiacio la ya pro Isugada sección de hoy, dejaremos para mejor ocasión, No teamérica carece en el momento actual de un lugar lo suficientemente seguro y apropiedo-lo necesariamente retirado fara alejar las posibilidades de pengro-, donde poder realizar sus experimentos atómicos, dada la enorme potencia que ya han adquiride los mismos.

Antonio RIBAS.

Los revolucionarios pretendian secuestrar al Presidente libanés

Setecientas personas comparecerán ante un tribunal militar

PEIRUT.—Un total de 27 personas resultaron muertas durante el remente golpe frustrado en el Líbano y en el curso de las operaciones de «limpieza» que hubieron de practicarse como consecuencia de él, según ha declarado ayer a los periodistas el ministro de Justicia libanés, Fuah Butros.

Las investigaciones practicadas han revelado que el golpe llevaba implícito además el secuestro del Presidente Fauh Hehab y un grupo de altos jefes del Ejército, así como la rápida ocupación de posiciones

Cien mil refuglados cubanos en Miami

MIAMI.—El Servicio Mundial de las Iglesias, institución de beneficencia del Consejo Mundial de las Iglesias, está llevando a cabo un estudio para ver de colocar en mil ciudades distintas de los Estados Unidos a los refugiados cubanos aún existentes en Miami que constituyen un agobiante problema y están viviendo en condiciones muy difíciles.

Cleveland y Ohío han sido elegidas como «ciudades piloto» para este proyecto. Los primeros mil cubanos serán instalados en este mismo mes en Cleveland. ciaves y de los más importantes centros de seguridad,

Setecientos individuos no libaneses han sido arrestados, de los cuales 150 fueron detenidos en custodia. El ministro libanés de Justicia ha informado asimismo que se está procediendo con toda urgencia a remitir a los inculpados a un Tribunal militar.—EFE.

P. López Muñoz

MEDICO

Garganta — Nariz — Oídos Consulta: De 1 a 2 y de 3 a 5 Avenida de José Antonio, 22 Teléfono 2537 C. S.

El secretario de la OTAN conferenció con Kennedy

Trataron de la creación de una fuerza atómica y de las medidas. militares en caso de agresión a Berlín

-0-

WASHINGTON. — El doctor Sticker, secretario general de la OTAN, ha dicho ayer que el Presidente Kennedy ha mostrado una positiva actitud en relación con diferentes cuestiones discutidas sobre la política de defensa de la Alianza Occidental.

El doctor Sitcker ha celebrado una entrevista con el Presidente norteamericano en la Casa Blanca, en el curso de la visita que realizó a Wáshington para buscar una posición más clara en la política de los Estados Unidos sobre el proyecto de otorgar a la OTAN un poderío nuclear que pueda hacer realmente da esta Organización la quinta potencia nuclear del mundo.

El secretario general de la OTAN ha debido de discutir también, se gún se cree, las medidas militares a adoptar por la Alianza en el supuesto de una acción decidida sobre Berlín.

EL ESPINOSO PROBLEMA DE LAOS

Los embajadores soviético y británico conversarán con Suvana Fuma

LONDRES.—Los embajadores soviético y británico en Laos se dirigen de Vientian a Zieng Khouang para celebrar conversaciones con el príncipe Suvana Fuma, el dirigente neutralista de este país del Sudeste asiático, según ha manifestado un portavoz del Foreign Office.

El representante del ministerio del Exterior inglés dijo que ambos embajadores—John Addis, de la Gran Bretaña, y Abranov, de la URSS—van acompañados por el presidente, de nacionalidad india, y por los miembros canadiense y polaco de la Comisión Internacional de Control que supervisa el «alto el fuego» en Laos.

Como se sabe, el Reino Unido y la Unión Soviética son las naciones que presiden la Conferencia de los Catorce sobre Laos, radicada en Ginebra (Suiza), que desde el mes de mayo último han tratado de encontrar un acuerdo efectivo para mantener al Reino asiático en emergencia completamente neutral.

La ocasión para llegar a un arreglo de la cuestión se ha visto frustrada a consecuencia de haberse reanudado las hostilidades en una—hasta ahora—limitada zona del norte de esta nación entre las fuerzas izquierdistas y derechistas, que se disputan el dominio de Laos.—EFE.

ATAQUES DE LAS FUERZAS LEALES

HONG-KONG.—Las fuerzas gubernamentales laosianas han lanzado ataques en el noroeste, centro y sur del país, según la agencia de noticias comunista Nueva China.

En un despacho desde Hanoi (Vietnam del Norte), la agencia dice que los ataques tienen lugar en las zo

nas de Luang Prabang, Xieng Juang y Vientian, en el Noroeste; en la provincia de Jamuane, en Laos central, y en la provincia de Pakse, en el Sur.

PREPARADAS LAS TROPAS TAILAN-DESAS PARA DEFENDER SU FRONTERA

BANGKOK.—Las Fuerzas Armadas de Tailandia están preparadas para defender la frontera norte del país en el caso de que la ciudad fronteriza laosiana de Nam Tha caiga en manos de los comunistas, según ha declarado el jefe del Gobierno, Sarit Thanarat.

Afirmó el mariscal Sarit que la suerte que pueda correr Nam Tha es de vital importancia para Tailandia debido a su proximidad con este país. Nam Tha es actuamente escenario de una encarnizada batalla entre las tropas del Gobierno laosiano y las fuerzas rebeldes.

Por su parte, el ministro de De- cualquier momento.—EFE.

Agentes Comerciales

nacesita Casa primer orden de ViNOS Y BRANDIES DE JERFZ. Escriban al Apartado 113. Jerez de la Frontera (Cádiz)

fensa, Thanon Kittikachorn, dijo también a los periodistas que había dado orden a las unidades móviles del país de que estuvieran dispuestas para trasladarse a la frontera encualquier momento.—EFE.

